
TISKOVÁ ZPRÁVA

Ve dnech 13.–15. 2. 2018 se bude konat přijímací řízení do bakalářského studia v atelié-
ru Grafický design 1 Fakulty umění a designu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. 
Přihlášky je možné podávat do 16. ledna 2017. Všem, kteří uvažují o studiu v tomto 
ateliéru doporučujeme, aby jej včas navštívili a konzultovali svou práci. Bezplatné kon-
zultace, ke kterým je třeba se předem telefonicky objednat, probíhají každou středu od 
10.00 do 13.00. Sebou je vhodné přinést portfolio složené z prací, které autor považu-
je za nejlepší. Více informací o ateliéru a našich projektech lze získat na www.gd1.cz.

Studium v ateliéru Grafický design 1 je zaměřeno na široké spektrum poznatků a roz-
víjení schopností posluchačů patřících do oblasti vizuální komunikace. Získané znalos-
ti jsou posluchači v praxi využívány v písmu, typografii, reklamě, marketingové vizuál-
ní komunikaci i v nových elektronických médiích. V neposlední řadě si student osvojuje 
návyky, nutné pro rozvíjení vlastní autorské tvorby. Je rovněž veden k týmové práci, kte-
rá je nezbytná v oblasti praxe a ve vztahu k budoucnosti. Vědomí této nutnosti a féro-
vý vztah ke kolektivu vyvážený s individuální soutěživostí jsou systémově rozvíjeny po 
celou dobu studií. Důraz je kladen na výstavy a prezentace soutěží. Studenti jsou pro-
filováni jako osobnosti činné ve veřejném kulturním prostoru. Úloha, na kterou jsou při-
pravováni, spočívá také v udržování profesní etiky, rozvíjení kvalitního profesionálního 
prostředí na trhu a vzdělávání veřejnosti i klientské sféry v problematice designu a autor-
ské tvorby. Základem k jistotě a rozvíjení schopností studentů jsou rovněž mezinárodní 
kontakty se širokým spektrem zahraničních studijních možností a pracovišť nejen v EU 
s předpokladem potřebného jazykového vybavení. Součástí výuky jsou dále také nava-
zující společné workshopy pod vedením odborníků ze zahraničí. Podstata studia je ale 
především založena na rozvíjení tvůrčích schopností, které jsou v této oblasti nutným 
předpokladem k budování vlastní existence. Studenti ateliéru se věnují projektům zamě-
řeným především na společenskou, sociální a kulturní problematiku.

Do ateliéru hledáme schopné a talentované lidi se zájmem o grafický design a s chu-
tí stále se dozvídat něco nového. Cílem studia je tedy svobodný individuální rozvoj sil-
ných tvůrčích osobností s jasně artikulovaným uměleckým, ale i občanským postojem. 
Osobností, které jsou schopné pracovat na komplexních úkolech v oblasti vizuální ko-
munikace, a to jak samostatně, tak i v tvůrčím kolektivu.
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